

习近平致信纪念《世界人权宣言》发表70周年座谈会强调

坚持走符合国情的人权发展道路 促进人的全面发展

新华社北京12月10日电 12月10日,纪念《世界人权宣言》发表70周年座谈会在京举行。中共中央总书记、国家主席习近平发来贺信,强调《世界人权宣言》是人类文明发展史上具有重大意义的文献,对世界人权事业发展产生了深刻影响。中国人民愿同各国人民一道,秉持和平、发展、公平、正义、民主、自由的人类共同价值,维护人的尊严和权利,推动形成更加公正、合理、包容的全球人权治理,共同构建人类命运共同体,开创世界美好未来。

习近平在贺信中指出,人民幸福生活

是最大的人权。中国共产党从诞生那一天起,就把为人民谋幸福、为人类谋发展作为奋斗目标。中华人民共和国成立近70年特别是改革开放40年来,中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。中国发展成就归结到一点,就是亿万中国人民生活日益改善。

习近平强调,时代在发展,人权在进步。中国坚持把人权的普遍性原则和当代实际相结合,走符合国情的人权发展道路,奉行以人民为中心的人权理念,把生存权、发展权作为首要的基本人权,协调

增进全体人民的经济、政治、社会、文化、环境权利,努力维护社会公平正义,促进人的全面发展。

习近平要求,我国人权研究工作者要与时俱进、守正创新,为丰富人类文明多样性、推进世界人权事业发展作出更大贡献。

中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在座谈会上宣读了习近平的贺信并讲话。他说,习近平总书记的贺信深刻阐述了中国共产党的人权观,为新时代中国人权事业发展指明了方向。要认真学习

贯彻习近平总书记重要指示精神,讲好中国人权故事,深化人权理论研究,促进人权领域交流,扎实做好尊重和保障人权各项工作。

中国人权研究会会长向巴措、中国人权发展基金会理事长黄孟复在座谈会上发言。

纪念《世界人权宣言》发表70周年座谈会由中国人权研究会和中国人权发展基金会共同举办。来自国家人权行动计划联席会议机制成员单位有关负责人和人权专家学者等约150人出席座谈会。

国办发出通知将督查激励措施由24项增至30项

据新华社北京12月10日电 为进一步健全正向激励机制,充分激发和调动各地从实际出发干事创业的积极性、主动性创造性,促进形成担当作为、竞相发展的良好局面,国务院决定,根据新形势新任务新要求,将2016年实施的24项督查激励措施调整增加为30项督查激励措施。

此次调整的重点是增加了9项督查

激励措施。其中,打好三大攻坚战和实施乡村振兴战略方面3项,包括对河长制湖长制工作推进力度大的省份给予财政资金倾斜;对开展农村人居环境整治成效明显的县加大财政资金支持力度;对高标准农田建设成效显著的省份在资金分配时予以倾斜。促进新动能接续转换、推动高质量发展方面3项,包括对转型成效突

出的资源枯竭城市在资金安排、改革先行先试上予以倾斜;对推进职业教育成效明显的省份在项目安排上予以倾斜;对质量工作成效突出的市、县在改革创新等方面优先支持。稳外贸和稳外资、稳投资、促消费方面3项,包括对促进外贸、外资稳定增长,积极优化营商环境成效明显的省份,在外贸转型升级基地培育中给予优先

支持;对公路水路交通建设推进有力的省份,将项目优先列入三年滚动计划;对推进农产品流通现代化、积极发展农村电商等成效明显的市、县,在电子商务进农村综合示范和电商强县建设中予以倾斜。同时,根据部分重点工作任务完成情况,调出了3项督查激励措施,对21项保留的督查激励措施进行了充实完善。

(上接第一版)

云南中茶、戎氏、陈升号、泾渭茯茶、梧州茶厂、八角亭等国内知名企业的参与;

黑茶、红茶、白茶、绿茶、黄茶、青茶等产品百花齐放;

展会期间举办多项活动:中国名优茶产地县市长论坛,四地组团的政府领导分别发表主旨演讲,介绍茶文化与产业优势……

与全国各地茶企同台竞技,赤壁青砖茶如何脱颖而出,茶交会如何凸显赤壁元素?

策划活动是关键——

走进珠海国际会展中心,以“赤壁青砖茶‘公共商标统一’的展区展台格外抢眼。

作为主办方之一赤壁全程参与大会各项活动,精心准备了展示展销、商务对接、洽谈签约等专场活动。

多项活动轮番上阵:有青砖茶·便捷化产品评选活动,有青砖茶专场推介活动,还有企业不间断的自主推介会。

赤壁脚盆鼓、青砖茶茶艺表演、青砖茶歌、舞、羊楼洞茶沙画表演等独具赤壁元素的节目精彩上演。

此外,在展会期间还有大量赤壁青砖茶免费品鉴品的赠饮和各大茶企的优惠销售活动。

产品组织是核心——

国家级农业产业化龙头企业——羊楼洞茶业股份有限公司来了,百年老字号企业——赵李桥茶厂有限责任公司也来了。

活动现场,10余家茶企盛装亮相珠海展位,集中展示传统的青砖茶、米砖茶,和新开发的系列便捷化、时尚化、功能化产品。

羊楼洞公司展示的以“和”为主题的青砖茶,曾被外交部选为国礼,赠与俄罗斯总统普京。

赵李桥茶厂展示了在中央电视台《一锤定音》栏目中拍出20万元价格的1978年青砖茶同款产品。

乾泰恒公司展示的产品是一款名为“龙飞凤舞”的米砖茶,因其砖面光滑、细致、美观而受到多个国家茶人的收藏与喜爱。

展区展出的青砖茶各式各样,十分吸睛:有煮着喝的传统青砖茶、有可以用手轻轻掰开泡着喝的巧克力状青砖茶,还有新研制出的像速溶咖啡一样冲泡茶,还有的可以做成房屋装饰墙,更有企业将文化融入青砖茶里,将青砖茶做成汉字笔画,在喝茶时还可以拼字。

茶交会凭什么赢得满堂喝彩?

300多年前,一块块芳香平整的青砖茶,乘马车北上,铺就了欧亚万里茶道。

300多年后,在欧亚万里茶道的源头,赤壁昂首阔步再出发,绿色振兴气势如虹。

近年来,赤壁市提出“打造百亿茶业,擦亮千年品牌,重振万里茶道,造福亿万民众”的目标,青砖茶重新焕发生机,飘香海外。

过去5年,赤壁成功举办5届中国青(米)砖茶交易会,历届展会成果丰硕。共吸引国内外2400多家参展商、3200多家采购商参

加节会,现场交易额突破100亿元。

目前,赤壁全市茶叶基地达16.1万亩,茶叶加工企业达35家。赤壁青砖茶荣获中国驰名商标和百年世博名茶金骆驼奖,成为湖北区域性公共品牌。

去年,赤壁市茶产业综合实力排名中国100个重点产茶县(市)第6位。今年,荣获“中国茶旅融合竞争力全国十强县市”。

国际茶博会有着茶叶市场风向标之称,是一个具有国际性、前瞻性和开放性的交流合作平台。中国茶叶流通协会是全国茶叶行业顶级的服务、协调和管理机构。10家赤壁茶产业企业携200多款产品参展,成为珠海国际茶博会的最大亮点。

开展以来,在粤港澳大湾区国际茶业博览会赤壁青砖茶展区,前来参观、洽谈的茶商、市民络绎不绝,不少茶商在饶有兴趣地品尝青砖茶的同时,详细了解了青砖茶品牌、价格等信息,表达了合作意向。

作为全国茶叶的集散地,广东人爱喝茶尤其是黑茶,爱藏茶也是世界闻名。

“更香、更醇!”珠海市茶业商会会长詹木德品尝了青砖茶后说,赤壁青砖茶的品质、口感与功效俱佳,但缺乏推广,在内销市场上知名度不高。

詹木德认为,可喜的是,赤壁市委、市政府现在主动帮助茶企业对接市场,赤壁青砖茶将成为茶叶市场一个新的增长点。当天,他与湖北赵桥茶业有限公司签订合作协议,将在珠海推广赤壁青砖茶。

借助粤港澳大湾区这一平台,赤壁与更大的茶交易市场对接,进一步擦亮了赤壁青砖茶这块国家驰名商标的金字招牌,也为赤壁早日建成全国乃至全世界知名的砖茶生产、加工、营销、展示中心增添信心。

赤壁青砖茶,正对融入国家“一带一路”建设和粤港澳大湾区战略,从产区走向销区,走向世界……

我市为第一批隐形冠军示范企业授牌

同时为2018年民营企业建立现代企业制度试点企业颁发荣誉证书



本报讯 记者贺春音、通讯员李晶亮、徐辉 报道:12月7日,市经信委对咸宁市第一批支柱产业细分领域隐形冠军示范企业进行了授牌,同时为2018年民营企业建立现代企业制度试点企业颁发荣誉证书。

为加快贯彻落实《中国制造2025咸宁行动方案》,引导企业树立“十年磨一剑”的精神,走“专特精新”发展道路,根据《咸宁市支柱产业细分领域隐形冠军企业培育工程实施方案》,经企业自愿申报,各地主管部门初审,组织专家评审公示后,咸宁海威复合材料制品有限公司等20家企业



被认定为全市第一批隐形冠军示范企业。

为贯彻落实《省人民政府关于引导和鼓励民营企业建立现代企业制度的若干意见》,以制度创新和管理创新加快民营经济发展,根据《关于推进民营企业建立现代企业制度试点工作方案》(咸公非公改组[2016]1号)文件精神,市非公经济改革领导小组聘请湖北鸿学引航咨询公司对2018年度10家试点民营企业建立现代企业制度工作进行了考核评价,咸宁南玻节能玻璃有限公司等3家企业被评为优秀企业,湖北黄袍山绿色产品有限公司等7家企业被评为合格

企业。

隐形冠军企业黄鹤楼酒业(咸宁)有限公司代表作了现场发言,该公司从品牌创新、文化创新、产业升级、管理创新四个方面介绍了经验。民营企业建立现代企业制度试点企业稳健医疗(嘉鱼)有限公司代表在发言时表示,公司将努力在推动企业改革发展的体制机制上实现新的突破。一是深化和拓展对标活动。指导企业完善对标指标体系,瞄准世界先进水平,围绕创新理念、技术装备、研发设计、产品标准、节能减排、经营机制等关键环节开展对标活动,确定切实可行的短、中、长期奋斗目标,不断提高企业发展的质量和效益。二是大力实施人才强企战略。紧紧围绕企业发展目标和实际需要,建立人才吸引、培养、储备、奖励的有效机制,努力以人才优势形成领先优势。三是继续推进企业管理方式的创新。按照建立现代企业制度的要求,进一步完善公司治理结构,创新董事会建设,建立健全全面风险防范管理的制度和机制,努力构建充满活力、富有效率的管控体系。

市经信委主任郭冰生会上宣讲了中央、省、市民营企业家座谈会精神。“民营经济发展空间巨大,民营企业前途不可限量。面对当前民营经济遇到的困难和问题,省委省政府、市委市政府深入贯彻落实习近平总书记提出的要求,努力为民营经济发展营造良好环境,提供更多机会,民营企业家们继承和发扬老一辈人艰苦奋斗、敢闯敢干、聚焦实业、做精主业的精神,民营经济就一定能够实现更大发展,创造新的更大奇迹!”郭冰生为企业家们鼓劲加油,会场传出热烈的掌声。

会后,来自武汉知名高校的专家教授为企业家们进行了为期两天的民营企业建立现代企业制度培训。



咸宁市第一批市级隐形冠军示范企业名单

咸宁海威复合材料制品有限公司
厚福医疗装备有限公司
黄鹤楼酒业(咸宁)有限公司
咸宁南玻节能玻璃有限公司
合加新能源汽车有限公司
咸宁南玻玻璃有限公司
湖北华宁防腐技术股份有限公司
咸宁市汇美达工贸有限公司
湖北咸宁向阳湖兴兴奶业有限公司
咸宁市洪盛模具有限公司

武汉汉麻生物科技有限公司
湖北元拓铝合金模架制造有限公司
湖北人福药用辅料股份有限公司
湖北黄袍山绿色产品有限公司
湖北福人药业股份有限公司
湖北瀛通通讯线材股份有限公司
湖北玉立砂带集团股份有限公司
湖北晶洋科技股份有限公司
湖北省宇涛特种纤维股份有限公司
星光玉龙机械(湖北)有限公司

2018年民营企业建立现代企业制度优秀企业名单

咸宁南玻节能玻璃有限公司
湖北世丰汽车内饰有限公司
稳健医疗(嘉鱼)有限公司

湖北黄袍山绿色产品有限公司
湖北华宁防腐技术股份有限公司
通山星火原实业有限公司
湖北嘉一三维高科股份有限公司
湖北康华智慧物流园发展有限公司
湖北聚星能源科技有限公司
崇阳县青峰科技有限公司